
10 "á", ÂÉÏÌÏÇÉ, ÁÌÇÅÂÒÁ, 01 ÓÅÎÔÑÂÒÑ, ÄÏÍÁÛÎÅÅ ÚÁÄÁÎÉÅ.

1) ÷ÙÞÉÓÌÉÔÅ 1−2 sin2 60◦
2 cos2 60◦−1 .

2) îÁÊÄÉÔÅ ctg�, ÅÓÌÉ sin� = 1
3 É � | ÕÇÏÌ ÐÅÒ×ÏÊ ÞÅÔ×ÅÒÔÉ.

3) îÁÊÄÉÔÅ cos�, ÅÓÌÉ tg � = −4 É � | ÕÇÏÌ ÞÅÔ×£ÒÔÏÊ ÞÅÔ×ÅÒÔÉ.
4) éÚ×ÅÓÔÎÏ, ÞÔÏ ctg 
 = −3 3

7 É �
2 < 
 < �. îÁÊÄÉÔÅ ÚÎÁÞÅÎÉÑ ×ÓÅÈ ÏÓÔÁÌØÎÙÈ ÔÒÉÇÏÎÏÍÅÔÒÉÞÅÓËÉÈ ÆÕÎËÃÉÊ ÜÔÏÇÏ

ÕÇÌÁ.
5) ðÒÁ×ÄÁ ÌÉ, ÞÔÏ (tg x+ ctg x)2 − (tg x− ctg x)2 = 4?
6) ÷ÙÞÉÓÌÉÔÅ (ïÌÅÓÑ, Ñ ÐÒÏ×ÅÒÉÌ, ÏÛÉÂÏË ÔÕÔ ÎÅÔ. ðÒÁ×ÄÁ, ÚÁÄÁÞËÁ ÜÔÏ ÔÒÕÄÎÁÑ :-( ) sin 150◦−cos 240◦

ctg 730◦ ctg 800◦+tg 730◦ tg 800◦ .


